
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення 

змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», 

постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання 

бюджетних коштів» (зі змінами)) 
 

1 Назва предмета закупівлі 60140000-1 Нерегулярні пасажирські перевезення 

2 Вид процедури Переговорна процедура закупівлі  

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2021-02-10-002595-b 

4 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Умови застосування - відповідно до пункту 1 частини 2 

статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», якою 

передбачено, проведення переговорної процедури в разі, 

якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у 

тому числі частково (за лотом), через відсутність 

достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної 

цим Законом. При цьому предмет закупівлі, його 

технічні та якісні характеристики, а також вимоги до 

учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися 

від вимог, що були визначені замовником у тендерній 

документації. 

Обґрунтування закупівлі: 

Автотранспортне господарство Закарпатської 

облдержадміністрації на належному рівні може 

забезпечити надання послуг з автомобільних перевезень 

на умовах передбачених Замовником, та які отримані у 

минулих роках. Автогосподарством надаються послуги з 

обслуговування заходів, які проводяться за участі 

перших осіб держави та делегацій зарубіжних країн. 

Крім цього, автотранспортне господарство 

облдержадміністрації має транспорт, який відповідає 

вимогам Управління Державної охорони України для 

обслуговування делегацій такого рівня та водіїв 

відповідної кваліфікації та досвіду. 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог законодавства. 

5 Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення  

Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно 

до розрахунку до проєкту кошторису на 2021 рік. 

6 Очікувана вартість 

предмета закупівлі 

377621,00 грн. без ПДВ 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета 

https://gov.e-tender.ua/tender/transportni-poslugi/UA-2021-02-10-002595-b-nerehulyarni-pasazhyrski-perevezennya


закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

Відповідно до вказаної методики, при визначені 

очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та 

послуг використовується один із методів формування 

очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення 

моніторингу цін для подальшого укладення договорів. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснювалося із застосуванням одного з методів 

вищевказаного порядку, а саме проведений моніторинг 

цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, в електронній 

системі закупівель «Прозоро», тощо. Розрахунок 

очікуваної вартості щодо автотранспортних послуг 

сформований на підставі розрахунку вартості кілометра 

пробігу службового автомобіля та аналізу обсягів 

зазначених послуг, отриманих замовником у минулих 

роках та на підставі оплачених і наданих послуг 

Учасником торгів у 2020 році. 

 


